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Stati delle istanze di prenotazione e di conferma modulo GAGI e significato:


· APERTA: Istanza di prenotazione (o di conferma) inviata dall’interessato ma non ancora elaborata dai sistemi informativi centrali dell’INPS; 
· ACCOLTA: Istanza di prenotazione elaborata dai sistemi informativi centrali e accolta perché il giovane è profilato e vi è disponibilità dei fondi;
· CONFERMATA: Istanza di conferma accolta; 
· RIFIUTATA DEFINITIVA per mancata registrazione del lavoratore al Programma  “Garanzia giovani”;
· RIFIUTATA DEFINITIVA per incompatibilità tra la classe di profilazione del lavoratore e il tipo di rapporto instaurato;
· RIFIUTATA DEFINITIVA perché il lavoratore al momento dell’assunzione non ha ancora compiuto 16 anni;
· RIFIUTATA DEFINITIVA perché il giovane risulta essere stato cancellato dal Programma “Garanzia giovani” prima dell’assunzione;
· RIFIUTATA DEFINITIVA perché la registrazione del lavoratore al Programma “Garanzia giovani” è stata effettuata successivamente all’assunzione;
· RIFIUTATA PRELIMINARE per indisponibilità dei fondi: istanza di prenotazione elaborata dai sistemi informativi centrali e rifiutata per indisponibilità dei fondi; l’istanza sarà comunque rielaborata, mantenendo la precedenza cronologica, per un tempo limite di 30 giorni; 
· RIFIUTATA DEFINITIVA per indisponibilità di fondi: dopo 30 giorni l’istanza “rifiutata preliminare” per indisponibilità di fondi si trasforma in “rifiutata definitiva” per indisponibilità di fondi;
· RIFIUTATA PRELIMINARE per mancata profilazione del lavoratore: istanza di prenotazione elaborata dai sistemi informativi centrali e rifiutata perché il giovane non risulta essere stato profilato; l’istanza sarà comunque rielaborata per un tempo limite di 30 giorni;
· RIFIUTATA DEFINITIVA per mancata profilazione del lavoratore: dopo 30 giorni l’istanza “rifiutata preliminare” per mancata profilazione del giovane si trasforma in “rifiutata definitiva” per mancata profilazione;
· RIFIUTATA DEFINITIVA perché il bonus occupazionale risulta essere già stato concesso per lo stesso lavoratore ad altro datore di lavoro;
· RIFIUTATA DEFINITIVA perché il codice fiscale del lavoratore risulta formalmente non corretto;
· RIFIUTATA DEFINITIVA nei casi di trasformazioni di rapporti già agevolati o di assunzioni a tempo indeterminato a seguito di un rapporto a tempo determinato a scopo di somministrazione perché, in base al tipo di rapporto instaurato, alla classe di profilazione del lavoratore ed alla percentuale di part time, il datore di lavoro non ha diritto al godimento di un ulteriore bonus rispetto a quanto già autorizzato per la precedente trasformazione o rispetto a quello già concesso all’agenzia che ha somministrato il lavoratore. 
· SCADUTA: Istanza di prenotazione precedentemente accolta dai sistemi informativi centrali, cui non ha fatto seguito nei termini previsti la comunicazione di conferma dell’interessato; 
· ANNULLATA: Istanza di prenotazione annullata dall’interessato o conferma annullata dalla Sede; è possibile annullare solo le istanze di prenotazione che  si trovano nello stato “Aperta” oppure “Rifiutata Preliminare” e “Accolta”.


